

装修环保新标颁布 甲醛限定更加严格

7月18日,环境保护部环境发展中心、环境认证中心颁布了我国首部装饰装修环境标准《建筑装饰装修工程环境标志技术标准》,不仅对装修中室内有害物质释放量的标准限定得更加严格,还要求从工程规划设计、装饰装修材料、施工和空气质量检测四个方面来综合评价装饰装修工程的优劣。

限定更加严格 四指标综合考量

据悉,新标准对室内空气所含有的有害物质的释放量进行了总量控制,室内甲醛浓度要低于0.07毫克/立方米,苯的浓度要低于0.08毫克/立方米,氨要低于0.18毫克/立方米,TVOC浓度要低于0.45毫克/立方米。江苏省理化测试中心南京亿就谱环境服务有限公司总经理张永兵在接受记者采访时说:“新标准比现有标准更加严格。比如,现有装修工程验收标准规定甲醛低于0.08毫克/立方米,新标准要求低于0.07毫克/立方米。”

据介绍,新标准的一大特色是采用环境性能评分的评价模式,从工程规划设计、装饰装修材料、施工等四个方面来评价建筑装饰装修工程环境行为的优劣,这4项指标各占分值为10%、60%、10%和20%。“新标准的确定为消费者



资料图片

认识环保家装提供了新思路,很多人不会计较设计在环保中的影响,其实即使所有原材料都是环保的,但是在设计上达不到要求,也可能在某一局部空间内超出国家的标准。”新标准实施以后,装修公司应该按照国家限定标准,严格执行从工程规划设计、装饰装修材料选择到施工的各个步骤。

为保空气达标 预留污染提前量

在肯定新标准产生的积极意义的同时,张永兵也指出了在执行中还可能存在的问题。“目前市场上的正规家装公司所用的装修装饰材料,很多在施工结束后的检测结果也不会超标,但是这不代表业主入住的新居一定是符合标准的。”张永兵举例说,业

主选择装修公司的半包工程,工程验收时空气质量检测结果达到标准,但距离标准上很近。业主后期又购买了一套家具,家具本身的有害物质释放也是达标的,但两者加在一起则造成了污染超标。

张永兵说,在装修设计时,应该事先对房屋所能承载的有害物质数量加以计算,也就是说对房屋有害物质总量进行控制,而不仅对单一产品的指标进行控制。比如,一间房屋在进行豪华装修时,在材料选择方面就应该比简单装修对材料的环保指标要求更严格,同时在可能的情况下要限制板材的使用量。另外,还要以合适的比例搭配装饰材料,因为污染是叠加的,所以也要为将来购进的家具事先留下污染提前量。

快报记者 童婷婷

家乐家周六举办家具建材“夜宴”

从本周起,石林家乐家广场斥资千万元补贴家具建材15大门类产品促销优惠,强势启动2008年下半年的促销,率先在卡子门燃起南京家居市场的促销战火。本周六,家乐家将推出“家具建材夜宴”活动,将营业时间推迟至晚间9点,建材家具底价惠卖。

“老大哥”率先发起促销

4年前,家乐家率先进驻卡子门,并联手苏宁电器,建成拥有10万平米经营面积的家具、建材、家电的大型HOME MALL。家乐家企划总监胡海洪说:“4年来家乐家在南京美誉度逐年提升,但是作为卡子门的“老大哥”,

我们仍然将在促销、服务、购物环境方面继续发挥优势。”

本周末家乐家“年中感恩惠”将正式拉开帷幕。地板、陶瓷、卫浴、橱柜、灯具等产品的优惠幅度普遍在30%-40%,其中某款灯具最高优惠幅度可达90%。活动期间,在家乐家现场还将有购建材送小推车、幸运大转盘、免单欢乐抽、来就送礼品、精彩夜宴、超级团购等优惠活动。在26、27日凭家乐家广告就送百事可乐1听、环保袋1只、清凉扇1把。

周六家具“夜宴”有看点

为帮助消费者避开高温购买家具、建材,石林家乐家将于7月26日全面启动家具

建材夜宴活动,26日晚间的营业时间将延时到21点结束,活动现场还有大规模促销活动。“家具类商品当日买将有大力度现金返还,优惠幅度超过历届活动。现场还将抽出免单奖、成交价后再打6折等大奖。”同时,当日购物的顾客还可参加幸运大转盘活动,100%中奖,26日夜宴现场家乐家还精心准备了丰富的娱乐活动。

在众多的优惠活动中,记者发现,橱柜、陶瓷、地板和灯具的优惠力度尤其惊人。王者陶瓷、法诺亚陶瓷、圣陶坊、志邦橱柜、李洋地板、安华卫浴、雅勒淋浴房等品牌以团购价出击,灯具系列产品全场1折起售。 童婷婷

面对面“标准家装体验月”开幕

明天开始,面对面装饰的“标准家装体验月”将正式开幕,消费者只要参加“体验月”的各种主题活动,就能对标准家装心中有数,成功打造属于自己的标准家装工程。

装修工程的很多问题不是因为装修不当造成的而是因为房屋本身的质量问题造成的,比如墙壁裂缝等。如何才能避免这类问题呢?装修前的验房必不可少。为了方便消费者了解更多验房知识,面对面装饰将邀请知名验房师介绍验房小窍门,为消费者支招。

针对消费者最为关注的隐蔽工程,面对面装饰将邀请权威专家进行专业讲解,并带

消费者到样板房实地参观,亲身体验水电验收全过程。活动当天,资深设计师还将发布2008-2009年设计流行趋势,并提供符合流行风尚的设计方案。现场签单的消费者,还可获赠全套橱柜。

友情提醒

开幕式活动流程

9:30 参观面对面家居体验馆,3000平方米大型主材展厅、家装工艺解析室

10:00 参观标准工程样板房,设计师陪同讲解,专车接送

11:30 返回展厅,午餐,

观赏18频道《标点家装》居家面对面节目“精彩样板房”

13:30 抽奖,最高可获得价值2300元的苏泊尔油烟机

14:00 《装修速成班》公益讲座:专业验房师讲解如何验收新房;揭秘家装隐蔽工程,并到标准样板房亲身体验水电验收全过程;设计总监胡元奎(南京工艺美术院客座讲师)发布2008-2009设计流行趋势。

16:00 与大师零距离,与精英设计师面对面沟通

王燕

才购盛宴

2008年7月27日13:30

金盛国际家居·江东门广场
建材东广场一楼大厅

橱柜

志邦
梦之家
太平洋金龙
鼎新

陶瓷

欧神诺
马可波罗
圣·凡尔赛
嘉俊

吊顶 移门 油漆

奥普
名流
花旗

地板

安信/蟠龙
世友/众牌
四合大地板
苏州得丰
爱诺法赛

卫浴

益高
美加华
法恩莎
贝特淋浴房

联合主办